

我市举行2020年定兵会议

全媒体记者 傅柏琳

本报讯 昨日,我市举行2020年定兵会议。经集体审定,274名预定新兵被批准光荣入伍。金华市委常委、金华军分区政委王振勇,我市领导喻新贵参加会议。

会议对今年的预定新兵进行逐个审定,现场听取体检组、政治考核组、市纪委监委和各相关镇街意见,最终确定预定新兵274人,预备兵员6人。自今年征兵工作开展以来,我市紧紧围绕廉洁征兵、提高兵员质量、紧抓疫情防控,严把体格检查、政治考核关口等流程,确

保征兵工作顺利开展。

会议要求,要始终强化组织领导,加强征兵进程的统筹协调,落实疫情防控的规定要求,切实把征兵工作的全过程管控好。要妥善做好思想教育,对确定的兵员通过多种形式张榜公布,自觉接受社会和群众监督,要及时做好跟踪管理,加强与接兵部队沟通协调,及时掌握了解兵员情况。要认真落实优待政策,组织好欢送活动,进一步增强新兵家庭的荣誉感和自豪感,营造健康和谐的拥军工作氛围。

据悉,274名预定新兵将于9月上旬陆续奔赴部队服役。

金华市委统战部调研组来义调研

全媒体记者 谭祉潇 通讯员 郑海洋

本报讯 昨日,金华市委常委、统战部长张伟亚带领调研组来义开展工作调研。市委常委、统战部长董利明陪同调研。

座谈会上,张伟亚详细了解了我市统战基本情况、今年以来统战工作进展和成效及下半年工作计划,对我市统战工作表示充分肯定。他强调,要讲政治多学习,坚持党的领导,全面贯彻中央、省委关于统一战线工作的决

策部署;要在深化认识上下功夫,深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神的要求和关于浙江“重要窗口”建设的相关论述,领悟精髓,指导实践;要结合义乌实际,按照市委市政府的要求,在打造民营经济强市等方面,展现义乌统战排头兵的担当与作为。

在义期间,调研组一行实地调研走访了江上街道鸡鸣山社区、义乌统战之家“同心苑”、福田“侨联之家”、伊斯兰教活动场所及“圆点联盟”。

立足“双循环” 谋划义乌更大发展空间

(上接第一版)

市场则则百业兴。赵文阁表示,今年,商城集团积极构建线上贸易服务平台,提升“数字化”水平。建设义乌市场官方网站chinagoods,计划10月份义博会正式上线,年内实现交易额100亿元以上。与阿里巴巴合作建设eWTP公共服务平台,打造集关、检、汇、税等政务服务以及贸易、物流、金融等商务服务于一体的义乌国际贸易公共服务平台,9月底前完成全功能上线。建设“环球义达”国际物流平台,为中小微企业主体及货代企业提供优质通关物流等服务,年内上线国际物流专线100条以上。

转口”“进口+国内销售”“进口+免税”等业态,2021年年底前建成投用。加快建设全球数字自贸中心,积极举办“云端”展会,积极争取支付牌照、免税牌照等资质。

今年是脱贫攻坚关键时期,在打赢“脱贫攻坚战”、巩固脱贫攻坚成果征程中,义乌抢抓“国内大循环”机遇,结合自身市场发达、物流便捷、进口便利等优势特点,实施“百县万品”工程,着力打造助农帮扶新平台。市场集团董事长王春明介绍,今年,集团公司把“百县万品”作为重中之重工作加以推进,7月以来,已组建6个选品小组分赴甘肃、宁夏、广西、贵州、云南、四川、东北三省的贫困地区及欠发达地区开展选品行动,不仅初选出2758款农产品及412款手工艺品,还对接了宁夏鲜丰蔬菜基地和甘肃秦安县苹果种植基地,帮助销售蔬菜和苹果。同时主办宁夏中卫硒砂瓜义乌爱心助农发布会,已通过果品市场经营户及世纪联华、天新足、富国超市、美一天等大型商超销售硒砂瓜近800吨。

“下一步,义乌还将在副食品市场创新建设中国(义乌)助农帮扶展销中心,全面展示23个省市的自然生态、民俗文化、农耕文化、农业经济发展成就和扶贫助农成果。”王春明认为,核心是要打造首个面向全国,集贫困地区、欠发达地区的农产品展示展销、品牌发布、营销推广、消费体验、大数据分析与应用、直播孵化等功能于一体的永不落幕的“农产品博览会”,让助农帮扶展销中心成为政府消费扶贫采购中心、线下旅游购物及消费体验集散地,线上电商、社团、网络直播带货集结地,电商、网红直播培训基地,网红选品首选地及大学生线上线下创业创新实践基地,达到“城市居民买到好东西、扶贫农产品卖上好价钱、产销对接形成好机制、贫困地区培育好产业、农民增收过好日子、社会参与有好平台”目标。

王春明表示,市场集团要继续“抢”助农帮扶新平台建设,整合各方资源,动员各界力量,积极向外争取更多政策倾斜,并持续开展第二批全国选品工作,开发完善“义乌农购”微商城等线上运营平台,为今后展销中心顺利运营做足准备。

“今年,我们将加快建设综保区,大力发展第六代市场,抢占‘双循环’高地。”赵文阁表示,围绕全会“抢”的精神,商城集团将推进综保区工程建设和数字监管系统开发,一阶段封关围网建设工程年内竣工验收,数字围网试验区9月正式启用。加快建设“境内关外”新型进口市场,依托综保区重点发展“进口+

中国小商品城党委发挥市场党建“红色引擎”作用 担当创建生力军 引领市场繁荣发展

全媒体记者 骆红婷

有一个群体,他们穿梭在义乌市场的每个角落,无偿服务,任劳任怨;哪里任务重,哪里就有他们奋战的背影,他们虽然来自不同行业,但却有着共同的身份——共产党员经营户。

党员“领头雁”担当创建生力军

“这个货柜不能摆到摊位门口”“打包餐盒必须要用环保材质”……8月30日中午11点半,中国小商品城“商城先锋联盟”下属“文明创建督导队”的队员们,对市场的餐饮店开展体验式文明劝导。让市场经营户吃上“放心饭”,让经营户生意做得踏实、安心,他们的工作事无巨细。

“我非常荣幸能够加入‘文明创建督导队’,队里的每一位成员都是责任心很强的党员或者经营户骨干。”“文明创建督导队”队长骆红婷谈起参加这支队伍的经历,体会很深刻。每位成员都是体验官,不定期地从监督者和消费者双重视角对餐饮单位进行审视,指出不足,督促改正,协助市场监管部门保障市场经营户的食品安

《楼下村四区:问题多多亟待整治》续 特别关注

全媒体记者 陈健贤 文/图

8月28日,本报“特别关注”栏目刊发了《楼下村四区:问题多多亟待整治》,报道了稠江街道楼下村四区内存在环境卫生脏乱、停车不规范、



谁是葡萄酒盲品高手 义乌第二届葡萄酒盲品大赛火热进行中

全媒体记者 吴峰宇

本报讯 日前,由商城集团国际商贸城第五分公司,义乌进口商品市场商会主办的义乌市第二届葡萄酒盲品大赛在国际商贸城五区举行。

比赛现场,50名参赛选手拿起面前装有三种不同葡萄酒的酒杯,摇晃着酒杯观察着酒的颜色,抿上一小口,细心品味着每种酒的味道。本次大赛

精选了来自全球10余个国家和地区的30多个种类的葡萄酒,参赛选手通过对葡萄酒颜色的观察、香气的捕捉、口腔中结构的分辨,判断该种葡萄酒的国家、产区、品种、年份、酒质、酒庄等信息。

本届大赛从8月29日开始至9月15日结束,分初赛和决赛,比赛日为每周六。大赛共分为6场初赛和1场决赛,每场初赛50人参加,设冠军6名、

亚军12名、季军18名。每场初赛选出前6名入围总决赛,并最终决出总冠军、亚军、季军各一名。

比赛期间,还开办了“莱克斯”葡萄酒品鉴大师班,邀请国内知名的葡萄酒大师现场授课,带领葡萄酒爱好者深度了解葡萄酒各品种特点,全面介绍世界上著名的产区,品鉴著名的代表性酒庄酒款,体验葡萄酒的国际魅力。

旗帜鲜明 一以贯之 守好党风“一汪清水”

义乌市水务建设集团有限公司党委书记、董事长 陈德占



水务集团党委旗帜鲜明,以上率下,坚定不移扛起管党治党政治责任,将抓好党风廉政建设和反腐败斗争作为首要政治任务,着力建设政治生态清明、经营健康、管理清廉、干部清正、职工正气的清廉水务。

以责任为导向,推动工作落地见效。紧扣主线,狠抓主体责任。围绕国企改革这条主线,推动“四责协同”机制落实,将党委主体责任、纪委监督责任、党委书记第一责任人责任、领导班子成员“一岗双责”的横向协同协作与纵向压力传导结合起来。以清单化、信息化为抓手全力推动清廉水务建设,集中精力制定“1+5+2”党建标准化清单及选人用人、风险排查等“十个方面”正风肃纪监督内容标准清单,对标对表,健全党建及党风廉政工作脉络;立足于“一次也不用跑”,建立“获得用水”掌上办理体系,通过便捷的信息服务平台,从业内人员与客户之间的“防火墙”。

以制度为支撑,推进“三不”机制建设。因敬畏而“不敢”。坚持问题导向,制定年度党风廉政建设监督检查实施方案,“驻扎式”开展日常监督。严抓落实中央八项规定精神、敬业履职等情

况。“机动式”开展专项监督。立足高发领域“选题”,聚焦货物和服务采购合同执行情况、生产设备配件更换审批情况、上级政策执行情况等关键环节开展专项监督。构建融合监督机制。形成外派监事、集团纪委、企务监督、内部审计等4类监督合力,从内部薄弱环节、廉政风险易发的方面切入,着重对下属公司开展经济责任审计和专项调查。灵活运用监督执纪“四种形态”,以内部典型警醒身边人。对违纪违法问题从快查处、从严问责,今年以来已依法依规对2名违纪党员进行党纪处分。同时选编集团内部党员干部典型案例编印《警示录》,组织全体党员干部学习,从“捂着盖着”向“敢于揭丑”转变。

因制度而“不能”。构建完备的制度体系,实施“1+3”模式,规范和约束权力的运行。建立“一把手”监督体系。明确“一把手”权力清单和负面清单,

出台《关于加强对“一把手”监督的实施意见》《“一把手”问题直报规定》等五项规章制度。推进清廉水务“三化”制度建设。以“建立制度层面的标准化”“实施操作层面的规范化”“集体决策层面的合法化”为主要目标,在工程建设、财务管理、货物和服务采购等三项重点领域进行标准化建设,梳理完善三项制度规定9项,补充修订程序流程11项,进一步强化廉政风险管控。

因修养而“不想”。抓实日常学习教育,坚持以理论学习中心组、“主题党日”为载体,夯实“不忘初心、牢记使命”主题教育已有成果,强化党性修养和道德教育。创新学习教育载体。以党纪法规解读、违纪行为当事人现身说法等形式,分批次对各支部党员干部开展“廉政微党课”巡讲活动。“线上”承诺,拉紧遵章守纪之“弦”。开展“禁酒驾、反醉驾、拒赌博”倡议活动,集团党委班子带头表率承诺,层层传导压力,“线上警示”1050余人次,实现全员覆盖。“线下”警示,增强权力规范行使的自觉。组织集团中层干部以上人员赴清廉金华教育基地、武义县后陈村等开展廉政教育培训,督促党员干部等开展廉政教育,在党员领导干部、中层管理人员、纪检干事、党员、重要岗位人员等5个层面开展学习心得讨论,加强廉政文化宣扬。在“义乌水

下属有33个党支部521名在册党员和2008名流动党员,他们个个都是市场里的“多面手”,以身作则,发挥先锋模范作用,及时化解各种矛盾和纠纷,为群众排忧解难,帮扶弱势群体,带头遵纪守法、诚信经营,他们每一个人都是中国小商品城的“文明细胞”。

把党支部建在市场上,中国小商品城党委联合商城集团党委充分发挥市场党组织战斗堡垒和党建“红色引擎”作用,在疫情防控、复工复产、文明创建、转型发展等方面,凝聚市场党群合力,广泛动员7.5万市场经营户参与市场各项工作,为维护市场稳定繁荣发展提供动力。如今,这张红色覆盖网,已成为助推市场转型、业态发展、服务创新的一面鲜亮的旗帜。

集中力量整治小区环境

永祥社区主任龚卫东说:“连日来,社区及共建单位近两百名志愿者对整个社区开展文明劝导、环境卫生整治行动。环境卫生情况有了较大改善。对于停车问题,在楼下村四区划分了84个非机动车车位,并对电动车、自行车进行归位。接下来,将继续加大创建全国文明城市宣传力度,引导居民共同爱护小区环境卫生,建立长效管理机制,避免环境卫生问题回潮。”



训为战 战必胜

日前,义乌市公安局机场分局开展了实战技能训练,全面提升当前大练兵阶段的警队整体作战能力。

此次实战训练与当前“大练兵”深度融合,并主动投入实地作战、战后比武,突出重点补短板,充分提升了分局民辅警的整体战斗力,提高了在分局实战中的安全防护和现场处置能力,为平安机场筑好钢铁般坚硬的安全防线。

全媒体记者 陈洋波 摄